
SALVAREA DINOZAURILOR 

 

4 ani+ 

2-4 jucători 

10 de minute 

 

Include: 

3 figurine - Stegosaurus, Triceratops, Brachiosaurus 

1 zar 

1 tablă de joc 

12 jetoane (cu o ferigă pe spatele jetonului) 

5 pieSE de puzzle pentru vulcan 

1 suport pentru vulcan 

 

Instrucțiuni 

 

Trei prieteni dinozauri s-au pierdut prin hățișul de ferigi iar un vulcan amenință să erupă. 

Îi puteți ajuta pe cei trei dinozauri pierduți să se salveze și să ajungă în siguranță pe 

Insula Dinozaurilor? 

 

Scopul jocului 

Lucrați împreună pentru a muta piesele cu dinozauri pe tablă și pentru a descoperi 

dinozaurii potriviți sub jetoanele cu ferigi. Dacă îi puteți găsi și ajuta pe toți cei trei 

dinozauri să fugă pe Insula Dinozaurilor înainte de finalizarea puzzle-ului 3D cu vulcan, 

ați câștigat!  

 



Indicii de cooperare 

 

Jucătorii pot muta orice piesă cu dinozaur. Nimeni nu are „propria” lui piesă. Ajută-ți 

colegii și amintește-le ce este ascuns sub jetoanele cu ferigi, chiar dacă nu e rândul tău.  

 

Pregătire (a se vedea tabla de mai jos) 

 

1. Întindeți tabla de joc. Sunt trei arii de habitat: Pădurea, Munții și Defileul. Între fiecare 

zonă se află secțiuni goale de Deșert pe care se mută piesele cu dinozauri. Insula 

Dinozaurilor este în colțul tablei. Acolo merg piesele și jetoanele după ce au fost 

salvate. Piesele cu dinozauri pot ajuta dinozaurii pierduți să scape doar dacă se află în 

același habitat cu jetoanele potrivite.  

2. Plasați câte o piesă cu dinozaur în fiecare spațiu de start indicat de urmele de pași de 

pe fiecare cale. Se poate începe cu orice piesă de pe orice spațiu.  

3. Întoarceți toate jetoanele cu ferigi cu fața în jos și amestecați-le. Plasați un jeton cu 

feriga în sus pe fiecare spațiu circular de pe tablă (nu vă uitați la ce se află pe cealaltă 

parte!).  

4. Așezați piesele de puzzle pentru vulcan și zarul lângă tablă într-un loc unde toată 

lumea poate ajunge cu ușurință. Plasați suportul vulcanului pe spațiul de Start Vulcan.  

 

Cel mai tânăr jucător începe! Jocul continuă în sensul acelor de ceasornic.  

 

Cum se joacă 

 

Când îți vine rândul, dă cu zarul!  

 

 Dacă dai un număr, mută orice piesă cu dinozaur cu numărul indicat de spații în 

orice direcție pe cale. Apoi întoace cu fața oricare jeton cu ferigă de pe tablă. Dacă 

jetonul e cu stânci, oase sau alte obiecte, întoarce-l cum era.  



Dacă apare un dinozaur iar piesa cu dinozaur din aceeași specie este în aceeași zonă 

de habitat precum jetonul cu dinozaur, mută piesa cu dinozaur și jetonul potrivit pe 

Insula Dinozaurilor. Felicitări! Ai ajutat un dinozaur să scape!  

Dacă apare un dinozaur dar piesa cu dinozaur din aceeași specie NU se află în aceeași 

zonă de habitat precum jetonul, întoarce jetonul cum era. Ca să salvezi un dinozaur, 

piesa cu dinozaur trebuie să fie în același habitat ca jetonul respectiv.  

Dacă apare T-Rex, FUGI! Mută fiecare piesă cu dinozaur aflată în joc către unul din 

spațiile de start. Orice dinozaur poate fi mutat în orice spațiu de start, dar ei nu pot 

împărți același spațiu.  

 

Dacă dai cu zarul un vulcan, plasează piesa cu vulcan nr. 1 pe suportul de pe 

tablă. Nu întoarce niciun jeton cu ferigi. Este rândul următorului jucător. De fiecare dată 

când dai un vulcan, adaugă o nouă piesă în ordine secvențială. După ce și a cincea 

piesă este plasată, jocul s-a încheiat.  

 

Sfârșitul jocului 

 

Găsiți toate cele trei jetoane cu dinozauri pierduți și mutați-le împreună cu piesele cu 

dinozaur potrivite pe Insula Dinozaurilor înainte ca vulcanul să fie construit și fiecare 

câștigă! Dacă ați construit vulcanul înainte de a ajuta toți trei dinozaurii să scape, ați 

pierdut jocul. Luați-o de la capăt și încercați din nou!  

 

Nivel începători 

 

Pentru cei mai tineri jucători, încercați versiunea mai ușoară. Lăsați toate jetoanele cu 

ferigi cu fața în sus după ce au fost întoarse. Continuați să jucați folosind regulile 

standard.  

 

ATENȚIE! 

Pericol de sufocare - piese mici. A nu se folosi pentru copii sub 3 ani.  


